

冬季用车保养大盘点,爱车人火热暖冬

寒冬到来,枣庄地区的温度已经降至0度以下,在寒冷的冬季,人需要保暖,汽车更需要保护。如何进行冬季汽车保养,冬季汽车保养有什么技巧是爱车一族最为关心的,下面总结一些冬季汽车保养常识与方法,希望能对大家有所帮助。



暖风系统

暖风系统在停止使用很长时间后,也会出现故障,专家建议车主,要先试一下有没有热风,风机运转有无异响,风管是否通畅。采访中,专家表示,有时遇到暖风水管中的防冻液长期不流动,凝结堵塞了循环管路的情况,虽然不影响行车,维修起来却十分麻烦,因此出了问题一定要及时修理。

汽油

对于燃油,专家建议车主,冬季的时候可以更换高标度的汽油,如果平时使用的是90号汽油,可换为93号汽油。因为冬

季的用车环境温度低,使用高标度的汽油燃点更高,打火能力更强一点。

汽车车身

专家建议车主,最好为汽车全身做一次“美容”。因为冬季天寒地冻,刷洗车辆的次数也会减少,所以打蜡是保养车漆的好方法。另外打过蜡的车身不易沾水,冬季里不易出现结露成冰的现象。

玻璃清洗液

虽然玻璃清洗液在冬季的使用量会明显减少,但也不能忽视。一些车主在其他用量多的季节里,用清水代替,但冬季

里那些代用品常会结冰,所以冬季里不可使用。专家建议,在冬季零摄氏度以下环境中,应更换抗冻的冬季玻璃清洗液,或者在其中加入适当比例的酒精,即可达到降低冰点,抗冻的目的。

汽车灯泡

对于灯泡,专家建议车主,车灯中变黑的灯泡应尽早换掉,还要检查雾灯、刹车灯的情况。冬季易起霜,能见度低,追尾事故特别多,所以雾灯、高位刹车灯工作是否正常,也是冬季行车安全的保障。

汽车轮胎

由于轮胎冬季橡胶变硬而相对脆,磨擦系数会降低,轮胎气压不可太高,但更不可过低。因为外部气温低,轮胎气压过低,软胎将加速老化。另外,冬季要经常清理胎纹内夹杂物,尽量避免使用补过一次以上的轮胎,更换掉磨损较大和不同品牌不同花纹的轮胎。轮胎内外磨损大不相同,为保证安全、减少磨损,应定期给轮胎更换位置。(于鹏)

齐鲁晚报爱车人俱乐部
车友互动群号:224112439

机动车报废标准公布 引发私家车主争议

商务部网站14日发布了《机动车强制报废标准规定》,明确根据机动车使用和安全技术、排放检验状况。根据规定,国家对达到报废标准的机动车实施强制报废,对达到一定行驶里程的机动车引导报废。该规定将自今年5月1日起施行。

根据规定,已注册机动车应当强制报废的情况包括:达到规定使用年限;经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准对

在用车有关要求的;经修理和调整或者采用控制技术后,向大气排放污染物或者噪声仍不符合国家标准对在用车有关要求的;在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的。

在各类机动车使用年限方面,规定明确了小、微型出租客运汽车使用8年,中型出租客运汽车使用10年,大型出租客运汽车使用12年;公交客运汽车使用13年;

专用校车使用15年;大、中型非营运载客汽车(大型轿车除外)使用20年;正三轮摩托车使用12年,其他摩托车使用13年等。其中规定称,小、微型非营运载客汽车、大型非营运轿车、轮式专用机械车无使用年限限制。

在《新规定》中,私车的报废没有使用年限的限制,但是注明报废行驶里程中的最大参考值为60万公里,这一规定引起了市民的争议。60万公里是什么概念?以

一辆私家车一年行程1-1.5万公里来计算的话,那么,一辆私家车就可以开到40-60年。而对于大多数普通车主而言,这个数字似乎太过遥远了。车主孙先生认为,在《新规定》给私家车设限60万公里,实际意义并不是很大,而市场上,又有多少车可以开到40-60年呢?

此外,一些低档车型很容易调整行驶里程,一些私家车主甚至可以随意更换里程表,这也是

监管的一大难题。

有10年驾龄的市中区私车办主任先生说:“我也是看新闻才知道颁布了机动车强制报废的规定,而且,这一项《新规定》也相对过于宽松,基本上等同于没有任何限制”,60万公里的限制也形同虚设,而事实上,一辆车基本上最多可以开到15年就很难再通过年检了,开60万公里的私车也是十分罕见的。”

(于鹏)

汽车内饰清洁应注意三个细节

汽车美容包括两个大类,车身美容和内饰美容,大部分车主都是注重车身美容,经常洗车、给汽车镀膜、贴膜等等,但都忘记做汽车内饰美容,增加了汽车内滋生细菌的可能性威胁车主的健康,本期为车主介绍汽车内饰清洁的三个细节,更推荐到专业汽车美容店清洁,以免自己错误操作损伤内饰。

细节一:仪表盘清洗需细致

汽车内部十分重要的一部分便是每个驾驶员都会直接面对的仪表盘,它的清洁程度会直接影响到乘车人对汽车内部环境整体效果的视觉感受。

稍微注意一下仪表盘就会发现,只用抹布和海绵能够清洁的部位很少,这些沟沟坎坎的地方需用“专用工具”,这种情形下自己设计的“专用工具”就可以派上用场,用各种不同厚度的木片或尺子片,把它的头部修理成

斜三角、矩形或尖形等不同样式,然后把它包在干净的抹布里面清扫沟坎坎是最理想不过的了,既提高了清洁效果,同时又不会造成被清扫部位的损伤。

细节二:洗涤地毯靠技巧

汽车里面最容易脏的就是地毯,如果使用毛刷头的吸尘器进行吸尘处理的话,可以使较脏的地毯看上去不那么脏。对于更加脏一些的地毯,就只能动用专用洗涤剂了。一般在用洗涤剂前先进行上述两项除尘工作,然后喷洒适量的洗涤剂,用刷子刷洗干净,最后用干净的抹布将多余的洗涤剂擦掉就可以了。

细节三:给刹车系统排气

刹车系统的检查重点是刹车液的量,确认是否达到收纳罐的基准线。刹车液比前一次检查大量减少时,发生故障的可能性很大。刹车管线的漏液



也需要密切注意,手排车装有离合器,这也需要注意液量,如果液量减少而进入空气,就不能刹车。因此,刹车系统的保养最需注意的是刹车液,若液量

不足,使空气进入,刹车会变得不灵敏。此外,还要检查离合器,试着踩踏板,检查断续点,接触不良或准确点偏离则需要修理。

油价信息



90号汽油	6.94	(元/升)
93号汽油	7.46	(元/升)
97号汽油	8.01	(元/升)
0号柴油	7.31	(元/升)

枣庄第二家别克4S店

滕州君通

滕州君通汽车销售服务有限公司成立于2012年1月16日,公司主要经营别克全系车型。是滕州地区唯一一家经上海通用汽车有限公司正式授权的集整车销售、维修服务、零配件供应、信息反馈于四位一体的通用别克4S店。

公司坐落于滕州市经济开发区金滕大道西路199号,项目总投资3600万元,公司拥有1000平方米的国际标准的多功能汽车展示厅,配备了国际先进的发动机故障诊断仪、全球诊断测试仪、车身校正仪、大灯测试仪等设备。提供从整车销售到售后保养维修的一站式管家服务。

1月13日,滕州君通汽车销售服务有限公司在枣庄警校一众人众拓展训练基地组织了一次以健康拓展,挑战严寒;君通关怀,与您同行!自驾游+拓展活动。本次活动让别克英朗车主近距离接触滕州君通别克4S店,宣传企业品牌文化;推行老客户转介绍政策,增加售后服务群体覆盖,并提升新车销量;通过粘贴动车贴,带领车队穿行城区主干道,吸引路人眼球,宣传滕州君通别克品牌;宣传车友会群体,并拉近车友与车友之间的关系。

(成新义)

冬季自驾游必备攻略

严冬时节,平时大热的旅游景区呈现一种别样的风情,但在自驾游时必须注意的是做好准备,带齐物资,保证在行车过程中的安全与便利。

1.三角木、绳子:冬季驾车难免遇到冰雪和路面极滑的时候,不得不在冰雪路面的坡道中停车,起步、三角木和绳子就会派上用场。

2.手套、防寒服:虽然许多人开车外出用不着穿戴过厚的御寒装备,但在衣中备一套防寒服和一双手套也是必要的,万一在冰天雪地需要换轮胎,这些准备可就如同救命衣了。

3.旧报纸、胶带:雪花纷飞是

让人们放情的时候,却给行车带来麻烦。在下雪时将旧报纸放在风挡玻璃外,再用胶带略加固定,可以免去次日凌晨风挡玻璃结霜结冰,无法很快上路的烦恼。

4.干布、掸子:用掸子掸去尘土和车上的积雪是件每个人都会做的事,但要注意绝不要用湿布去擦拭车窗,那样就会令车窗上结冰,越擦越花,所以冬季最好在车上备有一块干布。

5.墨镜:雪后的晴天,一片银白,很容易令人视神经疲劳,配戴墨镜和适时休息都能缓解。

6.擦干钥匙孔:冬季洗车或

雪化时,要注意擦干车门上的钥匙孔,也可以在钥匙孔内注一点润滑油,同时还要用干布擦干车门四周的水滴,以防夜间结冰打不开车门。

7.支起雨刮片:在下雪结冰的日子里,开启和关闭雨刮前后,应注意擦去刮片上的残雪和冰、水,同时要擦净风挡玻璃,防止雨刮片和风挡玻璃冻在一起,必要时夜间停车将雨刮片支起来,确保不会冻住。

8.开门降温几分钟:在冬季里玻璃结霜结冰的情况极为常见,这主要是车内外温差大造成的,所以入夜收车前将车门打开



几分钟,待车内温度降至与外界相同时再锁车,便可以减轻或避免晨起玻璃结霜冰不易清除的印象。

9.敲敲备胎:一般情况备胎应能保持足够的气压,但仍应经常敲敲,检查一下气压是否正常,特别是对修补过的备胎更要注意,过低的气温会使一些质量差的补胎胶失效。

10.看看灭火器:冬季风大气候干燥,一些素质低的吸烟者随手遗弃星火未灭的烟头,加上干枯枝叶易于进入发动机舱,所以灭火器是必备用品,但一定要看一下灭火器是否完好有效。